

江苏4家农村合作社突然关门

上亿存款被挪用,11人涉案

中新

记者23日从连云港市灌南县委宣传部获悉,对当地4家农民资金互助合作社上亿元存款被挪用一事,当地政府拿出4300万元人民币,拟分3期先行兑付给合作社农户。4家合作社11名涉案人员中,已有8人交由公安部门。资金违规流入的江苏龙诚集团董事长王明龙已被网上追捕。

本月15日,灌南县4家农民资金互助合作社突遇资金周转困难,其中2家合作社直接关门,另2家目前仍在营业。经灌南县宣传部核实,这4家合作社共涉及约2500名储户,储额达1.1亿元人民币。

记者了解到,农民资金互助合作社与农村信用合作社不同。农民资金互助合作社并不属金融部门的监管范围。这4家农民资金互助合作社的监管部门是灌南县委农村工作部。农工部成立合作社的初衷是解决

农民生产生活中的小额贷款问题。在本案中,4个合作社的工作人员违规操作,用高额利息方式吸储,将本该用于农业生产的储蓄资金挪用至江苏龙诚集团用作它途。而合作社资金须用于农业生产是有明文规定的。

“这类机构的成立,钻的就是《农村合作社法》的制度空子。”东南大学经济管理学院金融系主任周勤教授指出:“它们出事,只是早晚的事情,没有金融机构监管,又不符合经济和金融规律”。

家乐福20亿欧元 出售哥伦比亚业务

全球第二大零售商家乐福在海外市场上继续上演着“大撤退”。据媒体报道,家乐福近日同智利零售业龙头桑科萨集团签订了一份合同。根据该合同,家乐福集团将其在哥伦比亚总价值为20亿欧元的业务转让给桑科萨集团,该交易有望于今年年底前完成。

在决定退出哥伦比亚之前,家乐福今年还先后宣布从希腊和新加坡市场中撤出。

商务部研究院消费经济研究部副主任赵萍告诉记者,在世界经济过冬的时候,企业也在考虑如何顺利度过的问题,所以可能存在弃车保帅的想法。家乐福虽然退出了很多国家的市场,但是中国市场依旧是它在所有区域中成长性最好的市场之一,对带动整个家乐福的盈利是非常有利的。 每经

国务院报告:

房地产近五年年均利润达30%

“我国房地产行业毛利润率在2007年后达到30%,超出工业整体水平约10个百分点。”近日,国务院发展研究中心在京发布2012年一套9册研究丛书,其中对我国住房市场发展趋势与政策的研究直面房地产开发利润和房产税等热点话题。

据统计,2003年前后,我国房地产行业的毛利润率大致在20%左右,与大多数工业行业相差无几。但随着房价的不断上涨,房地产利润率明显上升,2007年之后年均达到30%左右,超出工业整体水平约10个百分点。报告还列举了国内部分知名

开发商的毛利润率接近甚至超过了50%,远远高于日本和美国的房地产开发企业。为了整治开发商在销售环节的投机行为,研究报告还建议,适当时候可取消预售制度,增加现房销售比例。

南都

360浏览器被曝更大隐患 网民账号列表可能整体泄露

山东卫视及“打假斗士”方舟子曝光的360安全浏览器存在“串号登录”现象,连日来正在被不断证实。而经多位互联网技术爱好者反复论证和试验发现,360浏览器“串号登录”绝非单个账号之间偶尔串号的个案,而是整个账号安全体系存在漏洞,可能大面积泄露用户账号、密码等隐私信息。这也意味着,360浏览器存在着的安全隐患,远比网民想象的更加严重。

10月21日,网友GrowEasy综合分析网友亲身经历指出,360安全浏览器通过其插件“邮件通”以明码的方式保存用户密码,是导致“串号”现象频发的关键原因。

浙江民企染“金融瘟疫”

政府虽已全力以赴但仍无良策

陈磊是一家商业银行浙江地方支行的行长,他手上拿着一张巨大的地图,上面绘制的是由天煜建设有限公司引发的互保圈信贷危机所涉企业的信贷关系图,一圈一圈往外蔓延至第六圈担保链,所涉企业逾百家,包括中国民营500强企业,互保资金总额超100亿元。

2012年春节过后,浙江的企业老板继

续跑路留下的债务,与其他破产倒闭的企业一起,形成了庞大、复杂、盘根错节的互保圈危局。在很多专家看来,这些企业的互保,也引发了新一轮的三角债危机。

资金链断裂企业的名单仍在不断更新。这场以杭州、温州、绍兴为核心的担保链危机在继续蔓延。而这或将只是冰山的一角。官方统计,这种联保互保模式占浙

江省企业融资总额的40%,民间估算,更占到70%。

可怕的是,虽已全力以赴,政府仍无良策。更可怕的是,这不只是一场债务危机,更是一场信任危机。它正在一点一点瓦解浙江经济赖以起家的商帮信任基础和传统,像一场无法遏制的“瘟疫”不断蚕食经济的繁荣、影响企业的正常运行。 中国经济周刊



WINGBOND EXCELLENT LIFE FURNITURE-MALL
全球家居 你我共享

华邦伊赛特家居汇

10.27-28

周年店庆

The Anniversary Celebration

现金1,000,000元

买家具100%返现仅此2天

家具 1000 购 2000 家饰 100 购 200

孩子王第四届“华邦伊赛特杯”万人亲子嘉年华

儿童游乐+亲子运动场+少儿才艺汇演+卡通明星见面会



1. 庐阳区: 沿潜山路向南至望江路; 沿合作化路向南转向望江西路华骏苑站牌南50米。
2. 政务区: 沿潜山路向北华骏苑对面。
3. 东市区: 沿长江路向西转向潜山路南路至望江路华骏苑南50米。
4. 经开区: 上金寨路高架向市区方向, 后转向望江西路华骏苑站牌下, 望天湖方向步行50米即到。
5. 通过伊赛特的公交: 8路; 111路; 124路; 129路; 136路在望江西路华骏苑站牌下, 望天湖方向步行50米即到。

VIP会员积分换礼

刷工行卡有礼

六大无忧服务全新升级

庆典特备礼物大派送

我的生日我请客! 欧美古典家具3折起

购物满2000元享百大港汇购物中心家电、床品超值优惠 (详见店堂公示)

+86-551
5170 888

望江路与潜山路交口南50米

国际家具·艺术软装中心

公交: 8/111/124/129/136到信旺华骏苑站下
网址: www.hbyisaiter.com
微博地址: http://weibo.com/yisaiter